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2. PROCEDIMIENTOS DE CONTROL 
2.09 PROPOSICIONES NO DE LEY ANTE COMISIÓN 
2.09.04 ENMIENDA 
ANTE LA COMISIÓN DE CULTURA, POLÍTICA LLINGÜÍSTICA Y TURISMO 

Enmienda del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida a la proposición no de ley ante Comisión del Grupo Parlamentario Foro 

Asturias sobre corrección de las deficiencias que presenta el terreno de juego del campo de rugby de El Naranco, en el concejo de 

Oviedo/Uviéu (11/0179/0517/21765) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Comisión de Cultura, Política Llingüística y Turismo en sesión de 12 de mayo de 2022.) 

Registro de entrada número 26995 

El Grupo Parlamentario de Izquierda Unida, a través de su Portavoz, Ángela Vallina de la Noval, al 
amparo de lo previsto en los artículos 221 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
presentar la siguiente enmienda a la proposición no de ley ante Comisión del Grupo Parlamentario 
Foro Asturias sobre corrección de las deficiencias que presenta el terreno de juego del campo de rugby 
de El Naranco, en el concejo de Oviedo/Uviéu. 

DE MODIFICACIÓN 

Del punto 2, sustituyendo, después de “utilizando para ello los instrumentos que sean necesarios, 
incluido para ello cualquier tipo de convenio o acuerdo con el Ayuntamiento de Oviedo...”, por el 
siguiente texto: “recuperando para ello el acuerdo alcanzado en su día entre el Principado y el 
Ayuntamiento de Oviedo por el que ambas Administraciones financiarían conjuntamente la 
construcción de un campo de hierba artificial”, por lo que quedaría redactado como sigue:  
“La Junta General del Principado de Asturias insta al Consejo de Gobierno a corregir las actuales 
deficiencias que presenta el terreno de juego del campo de rugby de El Naranco y que dificultan 
enormemente la práctica del rugby, recuperando para ello el acuerdo alcanzado en su día entre el 
Principado y el Ayuntamiento de Oviedo por el que ambas Administraciones financiarían 
conjuntamente la construcción de un campo de hierba artificial”. 

Palacio de la Junta, 11 de mayo de 2022. Ángela Vallina de la Noval, Portavoz. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 

⎯⎯  ⎯⎯ 

 
2.19 PREGUNTAS URGENTES 
2.19.01 TEXTOS PRESENTADOS 

Pregunta urgente con respuesta oral ante el Pleno del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don Pablo Álvarez-Pire Santiago 

al Consejo de Gobierno sobre por qué no se resuelve la convocatoria para la provisión en comisión de servicios de las tres plazas 

de agentes del medio natural adscritos a las Bripas (11/0187/1377/23213) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 12 de mayo de 2022.) 

Pablo Álvarez-Pire Santiago, Diputado del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 213.4 del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta, con carácter urgente, para su respuesta oral ante Pleno. 

PREGUNTA 

¿Por qué no se resuelve la convocatoria para la provisión en comisión de servicios de las tres plazas de 
agentes del medio natural adscritos a las Bripas publicadas en la intranet del Principado de Asturias? 

JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

Ante la llegada de la temporada de incendios forestales, conocer las respuestas ante los mismos y 
evitar que la mayoría queden sin resolver, sin investigar, y muchos de sus causantes acaben impunes. 

Palacio de la Junta General, 10 de mayo de 2022. Pablo Álvarez-Pire Santiago. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
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Pregunta urgente con respuesta oral ante el Pleno del Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias don Adrián Pumares Suárez 

al Consejo de Gobierno sobre por qué no se ha cubierto la plaza de profesor de Latín en el instituto de Cangas del Narcea tras la 

jubilación, en marzo, de la profesora (11/0187/1378/23223) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 12 de mayo de 2022.) 

Adrián Pumares Suárez, Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias, al amparo de lo previsto en 
los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta, con carácter urgente, para su respuesta oral ante el Pleno. 

PREGUNTA 

¿Por qué motivos no se ha cubierto la plaza de profesor de Latín en el instituto de Cangas del Narcea 
tras la jubilación, en marzo, de la profesora que impartía esta materia? 

JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

Desde marzo, los alumnos de Bachillerato y de 4.º de la ESO del IES Cangas del Narcea llevan sin recibir 
clases de Latín, tras jubilarse su profesora, sin que la Consejería de Educación haya cubierto la plaza. 
Urge saber qué motivos están causando esta grave demora. 

Palacio de la Junta General, 10 de mayo de 2022. Adrián Pumares Suárez. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
 
 

ANTE LA COMISIÓN DE PRESIDENCIA 

Pregunta urgente con respuesta oral ante Comisión del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don Pablo Álvarez-Pire 

Santiago al Consejo de Gobierno sobre por qué no se resuelve la convocatoria para la provisión en comisión de servicios de las tres 

plazas de agentes del medio natural adscritos a las Bripas (11/0252/1486/23214) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 12 de mayo de 2022.) 

Pablo Álvarez-Pire Santiago, Diputado del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 213.4 del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta, con carácter urgente, para su respuesta oral la Comisión competente. 

PREGUNTA 

¿Por qué no se resuelve la convocatoria para la provisión en comisión de servicios de las tres plazas 
de agentes del medio natural adscritos a las Bripas publicadas en la intranet del Principado de 
Asturias? 

JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

Ante la llegada de la temporada de incendios forestales, conocer las respuestas ante los mismos y 
evitar que la mayoría queden sin resolver, sin investigar, y muchos de sus causantes acaben impunes. 

Palacio de la Junta General, 10 de mayo de 2022. Pablo Álvarez-Pire Santiago. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
 
 

Pregunta urgente con respuesta oral ante Comisión del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don Pablo Álvarez-Pire 

Santiago al Consejo de Gobierno sobre el motivo de que el Servicio de Emergencias del Principado de Asturias (SEPA) no cubra las 

vacantes de agentes del medio natural adscritos a las Brigadas de Investigación de Incendios Forestales del Principado de Asturias 

(Bripas) (11/0252/1487/23215) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 12 de mayo de 2022.) 

Pablo Álvarez-Pire Santiago, Diputado del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 213.4 del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta, con carácter urgente, para su respuesta oral ante la Comisión competente. 
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PREGUNTA 

¿Cuál es el motivo de que el Servicio de Emergencias del Principado de Asturias (SEPA) no cubra las 
vacantes de agentes del medio natural adscritos a las Brigadas de Investigación de Incendios Forestales 
del Principado de Asturias (Bripas) publicadas en la intranet del Principado de Asturias? 

JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

Ante la llegada de la temporada de incendios forestales, conocer las respuestas ante los mismos y 
evitar que la mayoría queden sin resolver, sin investigar, y muchos de sus causantes acaben impunes. 

Palacio de la Junta General, 10 de mayo de 2022. Pablo Álvarez-Pire Santiago. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
 

 
ANTE LA COMISIÓN DE EDUCACIÓN 

Pregunta urgente con respuesta oral ante Comisión del Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias don Adrián Pumares 

Suárez al Consejo de Gobierno sobre por qué no se ha cubierto la plaza de profesor de Latín en el instituto de Cangas del Narcea 

tras la jubilación, en marzo, de la profesora (11/0252/1488/23222) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 12 de mayo de 2022.) 

Adrián Pumares Suárez, Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias, al amparo de lo previsto en 
los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta, con carácter urgente, para su respuesta oral ante la Comisión de 
Educación. 

PREGUNTA 

¿Por qué motivos no se ha cubierto la plaza de profesor de Latín en el instituto de Cangas del Narcea 
tras la jubilación, en marzo, de la profesora que impartía esta materia? 

JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

Desde marzo, los alumnos de Bachillerato y de 4.º de la ESO del IES Cangas del Narcea llevan sin recibir 
clases de Latín, tras jubilarse su profesora, sin que la Consejería de Educación haya cubierto la plaza. 
Urge saber qué motivos están causando esta grave demora. 

Palacio de la Junta General, 10 de mayo de 2022. Adrián Pumares Suárez. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 

⎯⎯  ⎯⎯ 

 
4. OTRAS INFORMACIONES 
4.01 COMPOSICIÓN DE LOS ÓRGANOS DE LA CÁMARA 
4.01.05 COMPOSICIÓN DE COMISIONES 

Elección del Secretario de la Comisión de Control de Radiotelevisión del Principado de Asturias, SAU (11/0050/0014/00515) 

La Comisión de Control de Radiotelevisión del Principado de Asturias, SAU, en sesión celebrada el día 
10 de mayo de 2022, eligió Secretario de la Comisión don Manuel Cifuentes Corujo. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
 

 

Elección del Secretario de la Comisión Especial no Permanente sobre el Reto Demográfico (11/0177/0001/01562) 

La Comisión Especial no Permanente sobre el Reto Demográfico, en sesión celebrada el día 11 de mayo 
de 2022, eligió Secretario de la Comisión a don Manuel Cifuentes Corujo. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
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4.04 ACTIVIDAD PARLAMENTARIA 

Sesión del Pleno número 60, de 17 de mayo de 2022 (11/0032/0066/23236) 

Al amparo de lo dispuesto en el artículo 76.1 del Reglamento de la Junta General, se convoca sesión del 
Pleno a celebrar el martes 17 de mayo de 2022, a partir de las 9:30 horas, y el miércoles 18 de mayo de 
2022, a partir de las 9:30 horas, con el siguiente orden del día: 
1. Pregunta urgente de la Diputada del Grupo Parlamentario Vox doña Sara Concepción Álvarez Rouco 
al Consejo de Gobierno sobre qué mecanismos tiene previstos para atender las consecuencias del 
maltrato y las afecciones de salud mental en los menores y jóvenes. 
2. Interpelación del Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias don Adrián Pumares Suárez al 
Consejo de Gobierno sobre política en materia de infraestructuras rurales y montes y, más 
concretamente, sobre la devolución de los montes comunales. 
3. Interpelación del Diputado del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida don Ovidio Zapico 
González al Consejo de Gobierno sobre política en materia de ordenación del territorio y, más en 
concreto, sobre los planes de futuro para los terrenos del antiguo HUCA tras el fracaso del Plan de 
actuación en El Cristo. 
4. Pregunta del Diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos don Sergio García Rodríguez al 
Consejero de Medio Rural y Cohesión Territorial sobre qué acciones se llevarán a cabo desde su 
Consejería tras la entrada en vigor de la prohibición de la caza del lobo en todo el territorio español. 
5. Pregunta urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don Javier Brea Pastor al Consejo 
de Gobierno sobre qué justifica los retrasos para autorizar o no las ocupaciones de parcelas en los 
montes de utilidad pública en el concejo de Tineo. 
6. Pregunta urgente de la Diputada del Grupo Parlamentario Podemos Asturies doña Nuria Rodríguez 
López al Consejo de Gobierno sobre cuál es la responsabilidad de la Administración pública con 
respecto a la sentencia que dictamina la ilegalidad de la imposición de servicios mínimos por ALSA en 
la huelga de 2021. 
7. Interpelación urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Vox don Ignacio Blanco Urizar al 
Consejo de Gobierno en materia de empleo, con especial referencia a los datos de la EPA del primer 
trimestre de este año. 
8. Interpelación urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don Pablo González 
Menéndez al Consejo de Gobierno sobre política general en materia de industria y, más 
concretamente, sobre la deslocalización de empresas. 
9. Pregunta urgente del Diputado del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida don Ovidio Zapico 
González al Consejo de Gobierno sobre qué gestiones ha hecho o tiene previstas para evitar el cierre 
de la fábrica de Danone en Salas y mantener así el empleo y la población de esa parte del occidente de 
Asturias. 
10. Pregunta urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias don Adrián Pumares Suárez 
al Consejero de Industria, Empleo y Promoción Económica sobre qué actuaciones está llevando a cabo 
para conseguir la continuidad de la factoría de Danone en el concejo de Salas. 
11. Pregunta urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies don Daniel Marí Ripa 
al Consejero de Industria, Empleo y Promoción Económica sobre qué mecanismos va a poner en 
marcha para evitar cierres o recortes de producción o plantilla en la planta de Danone en Salas y evitar 
los impactos sobre el empleo y sobre el sector ganadero. 
12. Interpelación urgente de la Diputada del Grupo Parlamentario Popular doña Reyes Fernández 
Hurlé a la Consejera de Derechos Sociales y Bienestar sobre política en materia de derechos sociales 
y, más concretamente, sobre la gestión de su Consejería. 
13. Pregunta urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies don Rafael Abelardo 
Palacios García a la Consejera de Derechos Sociales y Bienestar sobre qué medidas van a tomar para 
enfrentar la situación de exclusión severa que viven casi 100.000 personas en Asturies y poner 
remedio a los fallos en los mecanismos de protección social que “expulsaron socialmente” a 31.000 
personas. 
14. Pregunta del Diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos don Manuel Cifuentes Corujo a la 
Consejera de Presidencia sobre si considera que los calabozos ubicados en las dependencias de los 
Palacios de Justicia de Oviedo y Gijón tienen las condiciones mínimas exigibles. 
15. Pregunta urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don Pablo Álvarez-Pire Santiago 
al Consejo de Gobierno sobre el motivo de que el Servicio de Emergencias del Principado de Asturias 
(SEPA) no cubra las vacantes de agentes del medio natural adscritos a las Brigadas de Investigación de 
Incendios Forestales del Principado de Asturias (Bripas). 
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16. Pregunta del Diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos don Luis Carlos Fanjul Viña a la 
Consejera de Educación sobre qué acciones va a realizar su Consejería para cubrir la plaza de profesor 
de Latín en el IES Cangas del Narcea después de un mes vacante. 
17. Dictamen de la Comisión de Hacienda sobre el Proyecto de Ley del Principado de Asturias por el 
que se aprueba el Plan Asturiano de Estadística 2022-2025. 
18. Moción del Grupo Parlamentario Popular subsiguiente a la Interpelación de su Diputada doña 
María Gloria García Fernández al Consejo de Gobierno sobre política en materia de educación y, más 
concretamente, sobre la situación del Colegio de Educación Especial de Latores, en el municipio de 
Oviedo. 
19. Preguntas al Presidente. 
20. Moción del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida subsiguiente a su interpelación al Consejo de 
Gobierno sobre política en materia de justicia y, más en concreto, sobre la situación de las 
infraestructuras, equipamientos y personal en materia de justicia. 
21. Proposición no de ley del Grupo Parlamentario Vox sobre la pobreza energética. 
22. Proposición no de ley del Grupo Parlamentario Ciudadanos sobre reapertura y puesta en 
funcionamiento de la autopista del mar entre Gijón y Nantes. 
23. Proposición no de ley del Grupo Parlamentario Podemos Asturies sobre creación de un hub de 
videojuegos en Asturies. 
24. Proposición no de ley del Grupo Parlamentario Foro Asturias sobre determinación del indicador 
público de renta de efectos múltiples (IPREM) conforme a la evolución del salario mínimo 
interprofesional (SMI) y de la inflación. 
25. Proposición no de ley del Grupo Parlamentario Popular sobre el centro de salud de la Corredoria. 
26. Propuesta de la Mesa de tramitación en lectura única del Proyecto del Proyecto de Ley del 
Principado de Asturias de modificación del texto refundido de las Leyes de Tasas y de Precios Públicos, 
aprobado por Decreto Legislativo del Principado de Asturias 1/1998, de 11 de junio. 
27. Candidaturas para el Consejo de Administración de Radiotelevisión del Principado de Asturias, 
SAU. 

Palacio de la Junta General, 12 de mayo de 2022. El Presidente de la Cámara, Marcelino Marcos Líndez. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
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